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Búcsúznak a végzősök

… egy szebb holnapot... Arany János   12.A Minden ősszel, amikor új évet kezdtünk, megszámláltuk, hogy hány év kell még az … Ám nem a verselemzés, a koszinusztétel és a dualizmus kora voltak az egyetlen leckék, amiket itt kaptunk. … Hálás vagyok a jó szervezésért, jó programokért. Minden iskolai ünnep és rendezvény szép emlék marad.  Hálás vagyok …



Portugál cserekapcsolat

… Portugál cserekapcsolat Hun-Port Exchange 2018   In the last days of the Exchange we can … so pleasant parts. In retrospect it was great, meeting the Portuguese culture was an interesting experience and a good …



Misztikus buli

… Misztikus kihívások (vetélkedők, folyamatosan) Pillecukorevő verseny (1. emeleti aula: az automatánál), 2 fő/osztály Jelmezverseny (1. emeleti aula, lépcsőforduló), bárki (egyéni) Bátorságpróba (pince, alsó szint), … jelmezt/kiegészítőt viselj! Galéria Csatolmányok uto2.pdf … Misztikus/mitikus (utóhalloween) buli a Jedlikben! …



Jedlik Alapítvány

… a legkiemelkedőbb teljesítményeket jutalmazhassuk, a nehéz sorsúak helyzetén könnyíthessünk. Hattingeni diákcsere … tehetségű tanulót jutalmazunk díjak és ösztöndíjak formájában. Vizsgadíjak támogatása Kiemelkedő tehetségű, de … adószáma: 19651635-1-43 Galéria Csatolmányok 1985.pdf kiadvany_25_eves_a_diakcsere.docx …



Jedlik Napok

… Jedlik Napok Egyszer volt… Minden Jedlik-hét kezdetén, amikor belépünk az iskolába, érezzük, hogy valami van a … Örkény István egyperces novellájából és elfoglalta a porta melletti helyét, ahol bár telefonálni nem tudtunk, de … vetélkedők nyerteseit, illetve az év folyamán lezajlott iskolai versenyek eredményeit is kihgirdették. (Mint például …



Jedlik Napok

…  címre. A résztvevők között nyereményeket sorsolunk ki! Lakatjáték Minden óra után kérjük az osztályok összekötőit (2 fő), hogy vegyék át borítékjaikat. Az az osztály, amelyik elsőként meg tudja … Street 221B szám alá. A résztvevők között nyereményeket sorsolunk ki! Ujjlenyomat-vétel A 3. óra utáni szünetben …



Határtalanul: Rákóczi nyomában

… azonosító: HAT-KP-1-2022/1-001124 Támogató: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Támogatás mértéke: 3 760 000 Ft Az utazás … Galéria Csatolmányok hatartalanul_2022_rakoczi_nyomaban.pdf … Határtalanul 2022 Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2022/1-001124 Támogató: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Támogatás mértéke: 3 760 000 Ft Az utazás …



2022-23 - Hevesy kémiaverseny -

… kémiaverseny - A Hevesy kémiaverseny budapesti területi fordulóján is szép eredmények értek el a jedlikes versenyzők. … gratulálunk! Csatolmányok hevesy_2023_bpi_eredmeny_08-jag.pdf hevesy_2023_bpi_eredmeny_07-jag.pdf … A Hevesy kémiaverseny budapesti területi fordulóján is szép eredmények értek el a jedlikes versenyzők. …



Akikre büszkék vagyunk

… tudományos főmunkatársa, a Párizsi Magyar Intézet korábbi igazgatója Ablonczy Bálint Újságíró, Heti Válasz, … egyetemi tanár, gazdaság-és társadalomtörténeti kutató, publicista, lektor Buzek László Válogatott röplabdázó … Hongkongi Nemzetközi Karmesterverseny győztese (2018.). dr. Kenderessy Miklós Villamosmérnök, a műszaki …



Erasmus+ (2021)

… ways to Science: Empowering project-based learning for interdisciplinary science education Rövid cím: SCIENTIFY … Lithuania Agrupamento de Escolas Daniel Sampaio: Almada, Portugal Támogatási időszak: 2020. szeptember 1.- 2023. … A projektről készült ebook Csatolmányok scientify-ebook.pdf … Iskolánk második Erasmus + programja is elnyerte az …



Az élsportolói osztály szóbeli felvételi témakörei

… Az élsportolói osztály szóbeli felvételi témakörei A szóbeli … a jelentkezők két fős bizottságok előtt mutatják be a sportban való jártasságukat, az eddig elért eredményeiket, … A diákok nem húznak tételt, hanem híres sportolókról kapnak képeket, akiket fel kell ismerniük, majd …



Jedlik Napok

… Jedlik Napok Egyszer volt… Minden Jedlik-hét kezdetén, amikor belépünk az iskolába, érezzük, hogy valami van a … Örkény István egyperces novellájából és elfoglalta a porta melletti helyét, ahol bár telefonálni nem tudtunk, de … osztály Venczel Katalin tanárnő segítségével létrehozta Kukorica Jancsi és hű szerelme portréját, de arcukat …



Hit- és erkölcstan

… 2015. 02. 05., cs – 17:47 Csatolmányok erkolcstan.pdf … A mellékletben találhatók a kerületben szervezendő …



Tanulmányút Plymouth-ba

… nem ütközve kerül lebonyolításra. A jelentkezők száma korlátozott, ezért amennyiben érdeklődéseteket felkeltettük, … Utolsó módosítás: 2024. 02. 01., cs – 15:42 Csatolmányok jedlik_plymouth_ajanlat_1het.pdf … Kedves Diákok! Örömmel … nem ütközve kerül lebonyolításra. A jelentkezők száma korlátozott, ezért amennyiben érdeklődéseteket felkeltettük, …



Az érettségi dolgozatok megtekintése

… termében zajlik majd, 8 és 16 óra között. A termet a sportudvar felöli bejáraton (Tejút utca, Jupiter utca sarok) … termében zajlik majd, 8 és 16 óra között. A termet a sportudvar felöli bejáraton (Tejút utca, Jupiter utca sarok) …
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Kapcsolat

1212 Budapest, Táncsics Mihály u. 92.

(bejárat a József Attila utca felől)

Telefon:
+36 1 276-1133

Mobil:
+36 30 220-5695

Fax: +36 1 276-0161

E-mail:
[email protected]


OM azonosító: 035255

Feladatellátási hely: 001
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